



Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО провели познавательные занятия с воспитанниками общеобразовательного учреждения «Обдорская гимназия»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу провели познавательные занятия для воспитанников общеобразовательного учреждения «Обдорская гимназия» в пришкольном лагере «Юнармейские маршруты: 10 граней патриотизма».

Офицеры Следственного комитета побеседовали с ребятами о правилах безопасного поведения, о необходимости формирования здорового образа жизни и рассказали учащимся о возможности поступления в кадетские классы Следственного комитета Российской Федерации.

Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Владимир Жданов рассказал ребятам о своей профессии, о том, как проводятся следственные действия и как современная криминалистическая техника помогает раскрывать самые сложные преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

На практической части занятия Владимир Жданов предложил детям попробовать себя в роли криминалистов. Под его руководством воспитанники познакомились с криминалистической техникой и способами ее применения.

Юные школьники остались очень довольными встречей со следователем-криминалистом и на протяжении всего общения показывали свою осведомленность в различных вопросах. Удовольствие от встреч получили и дети, и их гости.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1817590>